
 
 この度はACTIVE製品をお買い上げありがとうございます。取り付け作業前に必ず説明書をお読みください。 
  

商品取り扱い注意事項 
z 作業を行うに際しては、火傷・けが等をする恐れがありますので、安全な場所にて車体を安定させ、必ずエンジン、マフラー等車体が冷めている状態で、

手袋等を着用の上、十分注意して作業を行ってください。 
z 重要保安部品の取り扱いは、整備資格を持つプロのメカニックにより認証工場等で行ってください。 
z 取付け前に必ず車種専用サービスマニュアルを用意して作業を行ってください。 
z ボルトの脱落や破損による事故の恐れが有りますので、各ボルトはそれぞれの規定トルクで締め付けてください。（車種専用サービスマニュア） 
z 取付け後、必ずボルト、ナットの締め忘れが無いよう確認してください。 
z 取付け後、各部の接触等の問題が無い事を確認してください。 
z 取付け後、走行距離100ｋｍ到達時で一度ボルト、ナット類の緩みが無いか点検し、必要があれば増し締めを行ってください。 
z レース専用パーツに関しては、装着後のクレーム、及び故障、事故について当社は一切の保証、責任を負いません。 
z 組み付け不良、メンテナンス不良、又は使用状況の誤りなどにより発生した事故、破損、及び取付け工賃に関しては、当社は一切の保証、責任を負

いません。 
z 返品・交換に関しては、商品に不良がある場合に限り、お買い上げ後一週間以内とさせて頂きます。 

（但し、お客様の方で加工された商品及び、取付け工賃は、返品交換の保証対象外とさせて頂きます） 
z 車両の点検及び、メンテナンスは定期的に、お客様の責任において行ってください。 
z 商品の仕様及び材質等を予告無く変更する事が有りますが、予めご了承ください。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

EARL’S  ラウンドオイルク－ラ－  for  CBR400F   サイド回し 
#6  9－10R    品番14031710／14031710B  
#6  9－13R    品番14031713／14031713B  

■ 取り付け手順 

１．ノ－マルオイルク－ラ－及びオイルラインを取り外します。（サ－ビスマニュアル参照） 

２．コア本体を車体に装着します。 

純正ボルト 

キャップボルトM8×50 

ヘッドライトステ－ 

M8ロックナット 

防振ラバ－ 

ボタンボルトM6×15 

M6ワッシャ－ 

M6ワッシャ－ 

サイドカラ－ 

ホ－ンの配線は取り回しを変えて 
接続します。 

 ヘッドライトステ－とフレ－ムに 
 ク－ラ－ステ－を挟み込み付属の 
 ボルトM8×50で固定します。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

3．オイルライン及び取り出しの取り付け  

ボタンボルトM6×10 

 CAUTION！ 
オイルラインを取り付ける際はフィッティング部及びボルト部に 
オイルを塗布してから取り付けてください。 
これを怠ることによってオイル漏れが発生することになります。 

取り出し 

Oリング 

ボタンボルトM6×15 

（下図は“サ－モ付き”ですがサ－モ無しのサイド回しも同様に取り付けてください） 

サ－モの取り付けに関しては別紙参照 

 CAUTION！ 
走行中の振動や走行風によりサ－モスタットが 
エンジンに接触しフィンを破損する恐れがあり 
ます。動かないようにしっかりと固定しラバ－ 
等で保護してください。 

 ADVICE！ 
サ－モスタットにはエンジン／コア側、IN／OUT側の向きが 
あります。CBR400Fの場合車体の右側（向かって左側）の 
取り出しからオイルが吐出されるので必然的に上図のような 
取り回しになります。その際、オイルラインを１回交差させな 
くてはいけません。右の写真のようにダウンチュ－ブ部で交差 
させると取り回しがきれいに見えます。 

 CAUTION！ 
  オイルラインがエキゾ－ストパイプに接触しないように付属のタイラップで固定してください。 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

４． オイルを入れた後、エンジンを始動し、オイルをエンジン及びオイルク－ラ－に回します。この際に各部のオイル漏れ 
 チェックを行います。エンジンを切りオイルが下がるのを待ちオイルゲ－ジでオイル量をチェックし、規定量に調整します。 

 DANGER！ 
  オイル漏れは少量でも大変危険です。発見した場合は走行せず、直ちに認証工場にて点検・整備してください。

■パ－ツリスト 
パ－ツ名 数量 

コア本体  #6  9－10R １ 
コア本体  #6  9－13R １ 
サイドカラ－（10／13R）   ２ 
ク－ラ－ステ－L １ 
ク－ラ－ステ－R １ 
取り出し ２ 
防振ラバ－ ２ 
キャップボルトM8×50 ２ 
ボタンボルト  M6×15 ６ 
ボタンボルト  M6×10 ２ 
M8ロックナット １ 
M6ワッシャ－ ４ 
Oリング（11mm） ２ 
タイラップ150mm ４ 

 

オイルライン・ロング    1380mm  90－45 １ 
オイルライン・ショ－ト  1305mm  90－ST １ 
#6セパレ－タ－ １ 

 

オイルライン①   150mm  90－ST １ 
オイルライン②   380mm  90－ST １ 
オイルライン③   895mm  45－ST １ 
オイルライン④  1055mm  ST－ST １ 
#6セパレ－タ－ １ 
サ－モスタット １ 

 

サイド回し（サ－モ無し） 

サイド回し（サ－モ付き） 
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